
Актуальні проблеми формування особистості майбутнього педагога 

в умовах реалізації нового Закону України «Про освіту»  

 (Поштарук Лариса Іванівна – завідувач відділення дошкільної і 

початкової освіти КВНЗ «Уманський гуманітарно-педагогічний коледж 

ім. Т.Г. Шевченка»). 

Для сучасного стану національної освіти характерним є процес модернізації 

як окремих її ланок, так і системи в цілому. Прийняття Закону України «Про 

освіту» в новій редакції актуалізує проблему вдосконалення підготовки 
педагогів нової формації. Відтак підготовка майбутніх вчителів з дошкільного 

виховання та вчителів початкової освіти потребує перегляду змісту, методів, 

засобів і форм організації пізнавальної діяльності. 

Адміністрація КВНЗ «Уманський гуманітарно-педагогічний коледж ім. Т.Г. 

Шевченка» на чолі з директором, кандидатом педагогічних наук Чепкою О.В. 

–сприяють забезпеченню якості вищої освіти та підготовці 
висококваліфікованих фахівців у дошкільній та початкової освіті. 

Сьогодні на відділенні навчається 434 студентів за двома освітньо-

кваліфікаційними рівнями – молодший спеціаліст і бакалавр. Підготовку 

спеціалістів здійснює висококваліфікований колектив. Всі викладачі мають 

вищу педагогічну освіту і працюють за фахом. Серед них: доктор педагогічних 

наук, професор, кандидати наук, доценти, викладачі вищої категорії, 
викладачі-методисти, заслужений вчитель України, аспіранти, майстри-

спорту, відмінники освіти України, відзначені нагрудним знаком «Василя 

Сухомлинського». 

З гордістю можна відзначити, що велика кількість випускників відділення 

очолюють різні підрозділи у закладів вищої освіти, закладів дошкільної освіти, 

є працівниками у різних куточках України. 
Цьогоріч переможцями конкурсу на здобуття стипендій міського голови м. 

Умань стали п'ятеро уманчан, одна з них - студентка відділення Оксана 

Білокур. 

Викладачі (ВДіПО) формують у молодого фахівця, озброєного системою 

знань, умінь і навичок професійної діяльності. Значну увагу відділення 

приділяє створенню належних умов для самостійної роботи студентів. 
Комплекси навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін 

постійно поновлюються матеріалами індивідуалізації навчання, які 

включають лекції, опорні конспекти, інструкції семінарських, практичних 

занять, лабораторних робіт, контрольних тестів. 

Одним з пріоритетних напрямків майбутнього фахівця є залучення до 
науково-дослідної та пошукової роботи, що втілено у таких формах і методах:  

1. Наукові конференції серед них: 

➢  «Застосування інформаційних технологій у сучасному науково -

освітньому просторі». 

➢ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Історія 

науки – майбутньому вчителеві» 2018. Наука та її творці»;  



➢ Науково-практична конференція науковців, педагогічних працівників та 

студентів з теми «Інноваційна діяльність педагога в сучасному 

освітньому просторі») і багато інших. 

2. Наукові семінари та тренінги: 

➢  «Використання дизайн-освіти в образотворчій діяльності в закладі 
дошкільної освіти»; 

➢  «Холістична модель виховання в сучасному дошкільному просторі». 

➢  «Проблеми комунікації дітей дошкільного віку: норма і патологія», який 

організували викладачі циклових комісій спеціальної педагогіки і психології, 

педагогіки і психології та методик дошкільної і початкової освіти. 

➢ Майстер-клас «Школа моральності». 
➢ Студенти відділення цікаво та змістовно звітують про проходження літньої 

педагогічної практики під час підсумкової конференції. Приємно зазначити 

те, що керівники оздоровчих таборів, закладів загальної середньої освіти, 

закладів дошкільної освіти позитивно відзначали професійну підготовку 

студентів-практикантів та запрошували їх на подальшу співпрацю. 

 
3. Всеукраїнські та регіональні олімпіади, конкурси: 

➢ Всеукраїнська олімпіада з математики серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів 

акредитації Черкаської області;  

➢ регіональна олімпіада з дошкільних дисциплін серед студентів вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації Південного регіону України. 

Команда КВНЗ «Уманський гуманітарно-педагогічний коледж ім. Т.Г. 
Шевченка» зайняла І місце; 

➢ Всеукраїнська олімпіада з хімії, за результатами якої студентка посіла ІІІ 

місце серед студентів І курсів ВНЗ І – ІІ рівнів акредитації; 

➢  Всеукраїнська студентська олімпіада з програмування, яка одночасно є 

відбірковою олімпіадою командної студентської першості світу з 

програмування ACM-ACPC, що проходила на базі факультету фізики, 
математики та інформатики УДПУ імені Павла Тичини); 

➢ І Обласний Фестиваль конкурс «Європейський туризм на мапі 

Черкащини» в якому взяли участь студенти відділення дошкільної і 

початкової освіти та зайняли І місце. 

➢ Міжнародному фестивалі арттерапії «Аrt-praktik» у якому взяли участь 

викладачі коледжу спільно з Східно-українською асоціацією арт-терапії 
(м. Київ) на базі факультету дошкільної та спеціальної освіти і 

факультету соціальної та психологічної освіти УДПЮ імені Павла 

Тичини. 

4. Навчальний процес на відділенні не односторонній, він взаємопов’язаний 

з виховною роботою. 

➢ виставки творчих робіт, на яких, студенти презентують стенди, альбоми; 
➢ позапрограмні навчальні заняття-екскурсії (студенти відвідали 

Педагогічний-меморіальний музей В.О.Сухомлинського в с. Павлиш 

Кіровоградської області).) 



➢ творчі зустрічі з українськими письменниками Володимиром 

Шовкошитним, Олексою Різником, які подарували бібліотеці коледжу 

підбірку своїх видань 

➢ Згідно концепції медіаосвіти на 2017-2020 роки. проведено виховну годину 

«Формування медіаграмотності в процесі фахової підготовки студентів 
коледжу». 

➢ Щорічно викладачі та студенти відділення вшановують пам'ять Героїв 

Небесної Сотні - патріотів, які віддали своє життя під час Революції 

гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи 

людини, європейське майбутнє України. 

➢ До 110-річниці з Дня заснування коледжу студенти та викладачі ВДіПО 
взяли участь у урочистостях. 

➢ З нагоди Шевченківських днів взяли участь у концертній програмі 

«Кобзарева струна не вмирає», приурочену 204-ій річниці від дня 

народження Т.Г.Шевченка у міському Будинку культури. 

➢ 2018 рік – рік реалізації в Україні право просвітницького проекту «Я маю 

право» . В бібліотеці коледжу відбулася зустріч студентів.  
➢ За ініціативи співробітників науково-дослідної лабораторії «Екологія і 

освіта» природничо-географічного факультету УДПУ імені Павла Тичини 

до природоохоронної акції — «Година Землі». 

➢ Під гаслом: «Тризуб єднає Україну» та в рамках проведення декадника 

циклової комісії української мови та літератури було проведено 

літературно музичний вернісаж «Весняний словограй», присвячений 
Всесвітньому дню поезії. 

➢ Студенти відділення додаткової кваліфікації «організатор образотворчої 

діяльності дітей дошкільного віку» нагороджені грамотами V-го 

регіонального конкурсу юних художників та майстрів народної творчості 

"Веселкова палітра". 

➢ З метою реалізації заходів, присвячених Всесвітньому дню здоров’я  
студенти та викладачі ВДіПо взяли участь фестивалі ранкової зарядки «Рух 

заради здоров’я».  

➢ З метою пропаганди серед підлітків і молоді статевої культури та 

репродуктивного здоров’я щодо попередження небажаної вагітності, 

виховання підлітків в умовах відродження моральних та сімейних 

цінностей проводяться зустрічі провідними гінекологами з Клініки, 
дружньої до молоді. 

➢ Щороку на відділенні відзначають Кольоровий тиждень відділення 

дошкільної і початкової освіти. З метою підвищення фахової майстерності, 

дослідження іміджу сучасного педагога, а саме колористики як елемента 

внутрішнього іміджу, вдосконалення акторської майстерності як 

найважливішої складової педагогічного професіоналізму, вироблення 
самовпевненості, кращого стану здоров’я , створення гарного настрою, 

розуміння, що елементарна зміна кольорів одягу чи інтер’єру пов’язана з 

новим сприйняттям світу та новим станом інтелекту як важливого ступеню 

на шляху до особистісного успіху та зростання. Розкрити значення кольору 



для людини, його психофізіологічний вплив на організм людини, 

ознайомити студентів із «колом кольорів Гете»; розвивати вміння 

виконувати вправи для самовдосконалення; виховувати позитивні 

моральні якості, любов і повагу до національних традицій та культур 

інших народів. В ході тижня відбуваються різноманітні заходи, а саме: 
відкрита педагогічна практика, виставка фахової літератури, майстер-

класи з хореографії, баскетболу, волейболу, футболу, боксу, настільного 

тенісу, круглі столи, тренінги, засідання Студентського наукового 

товариства, науково-методичні семінари, благодійні акції, екскурсії  

➢ Студенти спеціальності дошкільна освіта з додатковою кваліфікацією 

«Керівник дитячого хореографічного колективу» та викладачі комісії 
методики музичного виховання та хореографії організовують  фестиваль 

хореографічного мистецтва «На Кичері» імені заслуженого працівника 

культури, викладача коледжу Вадима Костриці. 

➢ Викладачі та студенти нашого коледжу традиційно відзначають свято День 

української вишиванки, присвячене українській культурі та традиціям. 

➢ У перший день літа традиційно відзначаємо Міжнародний день захисту 
дітей. Викладачі комісії музики, методики музичного виховання, 

хореографії відділення дошкільної і початкової освіти разом зі студентами 

провели майстер-клас гри на дитячих музичних інструментах. 

➢ Щорічно в коледжі проходить конкурс педагогічної майстерності серед 

студентів «Кращий за професією». 

➢ Щорічно проходить літературно-музичний вечір «Поетична осінь» 
приурочений Дню української писемності й мови. До літературного вечора 

долучаються поетично обдаровані педагоги та студенти їх поезії увійшли 

до збірки «Поетична осінь». 

➢ За активну волонтерську діяльність та свідому громадську позицію по 

зміцненню бойової готовності Збройних сил України  викладачі та 

студенти нагороджені грамотами Уманського волонтерського центру ГО 
«Закон і справедливість». 

➢ Студенти відділення взяли участь у виставці-ярмарку "Осінні щедроти". 

➢ Щорічно викладачі та студенти відділення беруть участь у Дні міста 

Умань. 

➢ Традиційно в коледжі проходять Козацькі забави, в яких змагаються 

студенти 1-го та 2-го курсів відділення. 
➢ Щиро, різнобарвно, з гарним настроєм коледжанська родина відзначає 

День святого Валентина з цікавими конкурсами, веселими забавами, 

чарівними танцями. 

Спортивні досягнення студентів відділення: 

➢ Команда КВНЗ «Уманський гуманітарно-педагогічний коледж ім.Т.Г. 

Шевченка» зайняла 1 місце у змаганнях з волейболу серед юнаків за 
програмою ІІ Спортивних ігор Черкаської області серед закладів освіти типу: 

коледжі та технікуми   

➢ Призові місця в ІІ Спортивних іграх Черкаської області серед закладів освіти 

типу: коледжі та технікуми з гирьового спорту Студент 405-Д групи Ткач 



Олександр майстер спорту України, дворазовий чемпіон світу з гирьового 

спорту, триразовий чемпіон Європи.  

➢ І місце в обласних змаганнях з легкої атлетики за програмою ІІ Спортивних 

ігор Черкаської області серед закладів вищої освіти типу: коледжі та 

технікуми. 
9 жовтня в Україні святкується День художника. Викладачі циклової комісії 

образотворчого мистецтва та методик навчання КВНЗ «Уманський 

гуманітарно-педагогічний коледж ім. Т.Г.Шевченка» до цього свята 

приурочили виставку студентських та викладацьких робіт, яка успішно 

презентується для студентів, викладачів та гостей. 

Відділення дошкільної і початкової освіти співпрацює; 
➢ з Черкаським національним університетом імені Богдана Хмельницького,  

➢ з Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини,  

➢ з Уманським національним університетом садівництва. 

➢ Національним педагогічним університетом ім. М.П. Драгоманова 

(загалом), та зокрема з Інститутом мистецтв Національного педагогічного 

університету ім. М.П. Драгоманова, Київським університетом імені Бориса 
Грінченка,  

➢ Центральноукраїнським державним педагогічним університетом імені 

Володимира Винниченка,  

➢ Південноукраїнським державним педагогічним університетом                      ім. 

К.Д.Ушинського,  

➢ Кам’янець-Подільським національним державним університетом,  
➢ Київським університетом культури і мистецтв,  

➢ Харківським національним юридичним університетом імені Ярослава 

Мудрого,  

➢ Вінницьким соціально-економічним інститутом Відкритого міжнародного 

університету розвитку людини «Україна»,  

➢ Інститутом педагогіки, психології і мистецтв Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, що дає змогу 

нашим випускникам продовжити навчання за скороченою програмою у 

вищих навчальних закладах ІV рівня акредитації. 

➢ Укладена угода про участь коледжу в програмі Міністерства закордонних 

справ Польщі «Польська розвиваюча допомога 2015». 

➢ Укладено договір про співпрацю з Державним закладом вищої освіти 
«Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних 

наук України IV рівня акредитації. 

➢ Укладено угоди про творче співробітництво з ТОВ «АІФА» Позаміським 

дитячим закладом оздоровлення та відпочинку «Аіст», із закладами 

загальної середньої освіти м. Умань. 

➢ Була підписана угода про творче співробітництво з Шацьким 
національним природним парком.  

 

А особливою перемогою коледжу та відділення є те, що у 2017 році 

ліцензовано освітній рівень  Бакалавр та з 2018 року ми розпочали надання 



освітніх послуг із підготовки спеціалістів із спеціальностей: 012 Дошкільна 

освіта, 013 Початкова освіта на денній та заочній формі навчання. 

Давні традиції та міжнародна співпраця, інноваційні методи викладання, 

змістовна навчально-методична, виховна, наукова робота навчального закладу 

сприяє формуванню нової генерації педагогів, які гідно реалізовують себе в 
сучасному освітньому просторі України. 

 


